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YBaxxaemasi Anenal

1. [TocunTanTe KOMTUYECTBO MPUHITON KUIKOCTH 3a CYTKH U KOJIMYECTBO BRIAEIEHHON MO4u. Ecnu
mepBasi nudpa HEMHOT0 OOJIbIe, YeM BTOPas - TO 9TO HOpMa. BeguTte B TeueHHe HeOeNlu THEBHUK
MOYEHUCITYCKaHUM - KONIMYECTBO IPUHSATOM KUAKOCTH 3@ CYTKH, KOJTMYECTBO U BpeMs
MOYEHCITYCKAHUS C YKa3aHUEM KOJTMYECTBA BHIIEIEHHON MOYHY 3a OOUH pPa3, KOJIMYEeCTBO MOYM 3a
CYTKH.

2. [TokaxuTe NHEBHUK YPOJIOTY, HOTIOTHUTEIBHO CHANTE OOIIMY aHaAIK3 MOYM U ITOCEB MOYM Ha
bmopy.

3. [IpokoHCcynbTUPYHTE pebeHKa y HeTCKOT0 HeBPOJIOTa.

Ynauu.



